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Gradonačelnik je 7. travnja 2025. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života o rashodovanju dugotrajne nefinancijske proizvedene imovine s lokacije KD 
Autotrolej d.o.o. Rijeka, zbog tehničke neispravnosti i neuporabivosti, te zbog tehnološke 
zastarjelosti i s tim u svezi neisplativosti popravka i to kombi vozila za prijevoz osoba s 
invaliditetom MERCEDES BENZ 312 D SPRINTER, broj šasije: WDB9034721P895636 registarske 
oznake RI-397 HI, inventurni broj 291100011668, nabavljen 1999. godine, nabavna vrijednost 
401.699,78 kn (53.314,72 eura), otpisana vrijednost 401.699,78 kn (53.314,72 eura), sadašnja 
vrijednost iznosi 0,00 eura. 

2. Zadužuje se KD Autotrolej d.o.o. Rijeka da vozilo iz točke 1. ovog zaključka  zbrine na 
odgovarajući način putem trgovačkog društva ovlaštenog za skupljanje otpadnih vozila na području 
Republike Hrvatske te da Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje života 
dostavi zapisnik i eventualnu drugu dokumentaciju. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života
da Upravnom odjelu za financije dostavi zapisnik o uništenju/uklanjanju rashodovane imovine kao 
sastavni dio Naloga za isknjiženje proizvedene dugotrajne imovine.

4. Zadužuje se Upravni odjel za financije da u poslovnim knjigama Grada provede 
odgovarajuća knjiženja temeljem ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i Jasne Kalanj
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/25-10/60
URBROJ: 2170-1-10-00-25-1
Rijeka, 04.04.2025.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o rashodu i isknjiženju neispravne, zastarjele i
knjigovodstveno otpisane nefinancijske imovine (kombi vozila)

Pripremila:
Jasna Kalanj

Pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o rashodu i isknjiženju neispravne, zastarjele i 
knjigovodstveno otpisane nefinancijske imovine (kombi vozila)

Temeljem članka 58. Statuta Grada Rijeke (“Službene novine Primorsko-goranske 
županije” broj 24/09, 11/10 i 5/13, i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 12/17, 9/18, 
11/18-pročišćeni tekst, 2/20, 3/21 i 4/25), Gradonačelnik upravlja nekretninama i 
pokretninama u vlasništvu Grada Rijeke, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i 
nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi iznos od 132.722,81 eura, što znači 
da odlučuje o svakom stjecanju, otuđenju, davanju na korištenje ili opterećenju pokretnina i 
nekretnina u vlasništvu Grada i drugim promjenama koje utječu na obujam imovine do 
132.722,81 eura. 

Člankom 29. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2025. godinu 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 16/24) propisano je da pročelnici upravnih tijela 
gradske uprave te čelnici pravnih osoba koji upravljaju imovinom Grada dužni su Upravnom 
odjelu za financije dostaviti podatke o svakoj poslovnoj promjeni na imovini kojom upravljaju.
Naime, rashod nefinancijske imovine općenito, odnosno rashod osnovnih sredstava i sitnog 
inventara provodi se i predlaže kada se utvrdi da je došlo do uništenja navedene imovine 
uzrokovanog višom silom (lom, kvar i dr.) ili zbog tehničke neispravnosti, odnosno 
ekonomske zastarjelosti - neupotrebljivosti. Pri tome se utvrđuje je li došlo do nesavjesnog 
rukovanja imovinom, pa se utvrđuje odgovorna osoba te se daje prijedlog o načinu provedbe 
predloženog rashoda, na teret odgovorne osobe ili isknjiženjem na teret imovine.

Dana 26.05.2021. godine donesena je Uputa o priznavanju i računovodstvenom 
evidentiranju nefinancijske imovine u vlasništvu Grada Rijeke koja se primjenjuje u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine" 
br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20, 144/21), odredbama Upute o priznavanju, 
mjerenju, evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske KLASA: 400-06/18-01/13, 
URBROJ: 513-05-03-18-1 od 15. siječnja 2018. godine te odredbama Upute o obavljanju 
popisa imovine i obveza KLASA: 400-01/15-01/112, URBROJ: 513-05-02-15-2 od 11. 
prosinca 2015. godine Ministarstva financija Republike Hrvatske, kao i u skladu s 
okružnicama Ministarstva financija koje uređuju proračunsko računovodstvo. Člankom 9. 
navedene Upute Grada Rijeke propisano je da se rashodovanje dugotrajne nefinancijske 
imovine i sitnog inventara koji su zastarjeli, tehnički neispravni i neupotrebljivi vrši na način 
da na prijedlog nadležnog upravnog tijela te na prijedlog središnjeg povjerenstva za godišnji 
popis imovine i obveza, gradonačelnik donosi poseban zaključak o rashodovanju imovine, 
odnosno usvajanju popisa imovine i obveza, predmetna imovina se može isknjižiti iz 
poslovnih knjiga tek po fizičkom uklanjanju, na temelju potpisanog zapisnika o 
uklanjanju/uništenju rashodovane imovine ili drugog odgovarajućeg dokumenta o 
provedenom otuđenju, uništenju ili na drugi način zbrinutoj rashodovanoj imovini, u skladu s 
propisima.

Nadalje, Ministar financija je u prosincu 2015. donio Uputu o obavljanju popisa 
imovine i obveza, kojom je uređena metodologija obavljanja popisa, dokumenti, postupci i 
procedure svih faza provedbe popisa imovine i obveza. Jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, između ostalih, obveznici su primjene navedene upute. 
Spomenutom uputom utvrđeno je da se isknjiženje imovine iz knjigovodstvene evidencije ne 
može provesti na temelju odluke o rashodovanju već na temelju izvornih dokumenata o 
prodaji ili donaciji (ukoliko se rashodovana oprema prodala ili donirala) odnosno komisijskog 
zapisnika o uništenju/otklanjanju rashodovane imovine. U navedenoj Uputi propisano je i 
postupanje na način da se imovina koja više nije za upotrebu rashoduje na temelju odluke o 
rashodovanje uz navođenje njezine nabavne i sadašnje vrijednosti te ispravka vrijednosti. 
Istim se aktom može utvrditi kako će se dalje postupati s rashodovanom imovinom. 
Rashodovanu imovinu moguće je uništiti ili otuđiti. Kad se govori o otuđenju misli se 
prvenstveno na prodaju ili doniranje. Naime, isknjiženje imovine iz knjigovodstvene 



evidencije se ne može provesti na temelju odluke o rashodovanju, već izvornih dokumenata 
o prodaji ili donaciji (ako se rashodovana imovina prodala ili donirala), odnosno komisijskog 
zapisnika o uništenju rashodovane imovine (ako se rashodovana imovina dala uništiti).

Člankom 26. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu propisano 
je da se imovina klasificira po svojoj vrsti, trajnosti, načinu nastanka, pojavnim oblicima i 
funkciji u obavljanju djelatnosti. Članak 120. Pravilnika propisuje da se vrijednost dugotrajne 
nefinancijske imovine ispravlja po prosječnim godišnjim stopama ispravka vrijednosti 
linearnom metodom, a osnovica za ispravak vrijednosti dugotrajne nefinancijske imovine je 
njen početni ili revalorizirani trošak nabave (nabavna vrijednost), odnosno procijenjena 
vrijednost. Člankom 121. određeno je da se dugotrajna nefinancijska imovina, i nakon što joj 
je u cijelosti ispravljena vrijednost, zadržava u evidenciji i iskazuje u bilanci sve do trenutka 
prodaje, darovanja, drugog otuđenja ili uništenja. Nadalje, propisano je da se za ispravak 
vrijednosti imovine umanjuju vlastiti izvori. U prijedlogu rashoda ispravak vrijednosti, a time i 
sadašnja vrijednost imovine iskazane su obračunate vrijednosti na dan 31.03.2025. godine. 

Nadalje, Uredbom o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o 
primjeni fiskalnih pravila „Narodne novine" br. 95/19, u Upitniku o fiskalnoj odgovornosti 
uvedeno je pitanje 82. koje je proizašlo zbog potrebe otklanjanja slabosti u sustavima 
unutarnjih kontrola koja je u svom radu i svojim izvješćima utvrdio Državni ured za reviziju.
Pitanjem 82. provjerava se provodi li se isknjižavanje imovine iz poslovnih knjiga isključivo 
nakon prodaje, darovanja ili drugog načina otuđenja ili uništenja imovine, a temeljem 
izlaznog računa, ugovora o kupoprodaji, zapisnika o uništenju, potvrde o odvozu na otpad i 
slične dokumentacije, a dokazuje: preslikom ugovora/akta o prodaji, darovanju ili drugom 
načinu otuđenja ili uništenja imovine tako da je rashodovanje različit poslovni događaj od 
isknjižavanja.

Grad Rijeka vlasnik je kombi vozila za prijevoz osoba s invaliditetom MERCEDES 
BENZ 312 D SPRINTER, broj šasije: WDB9034721P895636, kojim upravlja Upravni odjel za 
zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života. Kombi vozilo nabavljeno je 1999. 
godine i dano je na korištenje KD „Autotrolej“ d.o.o. Rijeka temeljem Ugovora o davanju na 
korištenje kombi vozila za prijevoz invalida (s mobilnim telefonom) br. Z-28/99 od 
25.06.1999. godine. Registracija vozila bila je RI-397 HI. KD „Autotrolej“ d.o.o. vozilo je 
koristio za svakodnevni prijevoz osoba s invaliditetom.

U rujnu 2024. godine KD „Autotrolej“ d.o.o. se obratio ovom Odjelu sa zamolbom za 
rashod gore navedenog vozila. Prilikom pregleda vozila prije redovitog godišnjeg tehničkog 
pregleda za registraciju ustanovljeno je sljedeće:
- da je vozilo u lošem stanju karoserijski kao i loše stanje šasije - ovjesa,
- probnom je vožnjom ustanovljen zvuk u prijenosu-transmisiji (mjenjač/diferencijal) koji 
inicira popravak,
- motor je u prilično lošem stanju obzirom na prijeđenu kilometražu kao i na povijest zahvata 
na istom (Šop servis Mercedes unatrag par godina),
- nedostatak vozila je i nepostojanje klima uređaja koji limitira korištenje u ljetnim mjesecima 
obzirom na sve veća temperaturna opterećenja.

Prema svemu navedenom procjena Službe pripreme i kontrole održavanja u KD 
„Autotrolej“ d.o.o. je neisplativost ulaganja u vozilo obzirom na kvarove, nedostatke, starost 
vozila i prijeđeni broj kilometara. Vozilo je nabavljeno prije 26 godina te se gotovo 
svakodnevno koristilo za prijevoz osoba s invaliditetom. Slijedom navedenog, nije izvršeno 
produženje registracije, već je vozilo odjavljeno.

Vozilo se vodi u popisu osnovnih sredstava Grada Rijeke pod inventurnim brojem 
291100011668, nabavna vrijednost bila je 401.699,78 kn (53.314,72 eura). Vozilo je u 
cijelosti otpisano, te sadašnja vrijednost iznosi 0,00 eura. 



Navedeno vozilo zbrinut će, sukladno pozitivnim propisima, trgovačko društvo 
ovlašteno za skupljanje otpadnih vozila na području Republike Hrvatske. 

Sukladno gore navedenom, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života o rashodovanju dugotrajne nefinancijske proizvedene imovine s lokacije KD 
„Autotrolej“ d.o.o. Rijeka, zbog tehničke neispravnosti i neuporabivosti, te zbog tehnološke 
zastarjelosti i s tim u svezi neisplativosti popravka i to:

Kombi vozila za prijevoz osoba s invaliditetom MERCEDES BENZ 312 D SPRINTER, 
broj šasije: WDB9034721P895636 registarske oznake RI-397 HI, inventurni broj 
291100011668, nabavljen 1999. godine, nabavna vrijednost 401.699,78 kn (53.314,72 eura), 
otpisana vrijednost 401.699,78 kn (53.314,72 eura), sadašnja vrijednost iznosi 0,00 eura. 

2. Zadužuje se KD „Autotrolej“ d.o.o. Rijeka da vozilo iz točke 1. ovog Zaključka  
zbrine na odgovarajući način putem trgovačkog društva ovlaštenog za skupljanje otpadnih 
vozila na području Republike Hrvatske, te da Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu 
i unapređenje života dostavi zapisnik i eventualnu drugu dokumentaciju. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života da Upravnom odjelu za financije dostavi zapisnik o uništenju/uklanjanju rashodovane 
imovine kao sastavni dio Naloga za isknjiženje proizvedene dugotrajne imovine.

4. Zadužuje se Upravni odjel za financije da u poslovnim knjigama Grada provede 
odgovarajuća knjiženja temeljem ovog Zaključka.
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